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ADVANCED CAR RACKS

Low Down Drlp Stay Set installation Instructions

Before Using

Thank you for purchasing this INNO product.

Before using the product, carefully read this installation manual as well as the
installation instructions for basic carrier systems, and follow all usage
instructions. After reading the manual, keep it in a safe place along with the
installation instructions for basic carrier systems.

If you are to give the product to a third person, provide this manual to ensure safe
installation and usage. If you have any questions regarding this manual, contact the
service center listed at the end.

The INLDC/INLD Content of Parts

Include the parts listed below. Verify that all of these parts are included in the carrier system you have
purchased. In the event any of these parts is missing, contact us as listed at the end of this manual.

Contact Information

If you have any comments or suggestions, please contact our service center listed. CAR MATE USA shall not
be held liable for any accidents or incidental losses arising from improper installation or use, nor for those
arising from installation or use after the customer has made any change to the system's original configuration
or specifications.

. no Car Mate USA 383 Van Ness Ave., Suite 1603 Torrance, CA
'2‘ ln - 310.533.9881

ADVANCED CAR RACKS www.innoracks.com

Names of Parts

Stay

Bar (sold separately)
Bar End Cap (sold separately)
Key

Knob

Cover

Hook

Bar Fixing Lever
Checker (INLDC)
Roof

Rain Gutter
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For Safety Use

In this instruction manual, matters of particularly importance are emphasized with
symbolized codes. Followings are the list of codes and their meanings, used in
the instruction manual.

CAUTION

I NOTE

WARNING | Failing to observe these warnings may lead to accidents that may cause death

or serious injury.

Failing to observe these cautions may lead to injuries, or damage to the
product, vehicle, and surrounding objects.

These Notes explain points that you should know about when using the
product.

WARNINGS AND CAUTIONS Observe the following rules for safety use.

WARNING

WARNING

WARNING

WARNING

WARNING

WARNING

CAUTION

CAUTION

CAUTION

CAUTION

Consult Fit Guide

Some vihicle types do not meet conditions of the carrier installation. For the correct
carrier installation for your vehicle, consult the fit guide which is available at our service
center, your dealer, or online.

Confirm Specs of Carrier
Refer to the Fit Guide to make sure the installation position of the carrier, loading
conditions and maximum capacity of the carrier.

Exclusive Use
The product is exclusively for INNO (RV-INNO) products. Do not attach the product to
the inadequate products.

Drive Safely

Do not make hard starts, unnecessary sharp turns, abrupt maneuvers or sudden stops.
In case you have to perform such a maneuver, always check afterwards to see that the
carrier and cargo remain secure.

Check Before Drive

Shake the product back and forth, left to right to make sure that there are no rattling a
nd loose knobs, and that the product is securely fixed on the vehicle. If you hear or feel
rattling, or frame movement, tighten all installation sections again.

Check After Drive
Always check the carrier and inspect the installation condition after long drive, drive in
the bad weather, or drive on a rough road.

NO Altering
Do not alter the product.

NO Car wash
Do not drive through a car wash while carrier is on the vehicle.

Load Eveny
Always place loading items evenly on the carrier. If loading items are not placed evenly,
it may cause damages to the carrier or loading items.

Securement of Work Area
Install the carrier on a large flat ground surface in a well lighted area.

Be careful not to damage the vehicle when you install/uninstall the carrer.

Maintenance

1 Use water to clean. AAWARNING

-DO NOT apply thinner of oil.

2 Wring out the wet towel and use it to clean.

Care and Store

Clean carrier and check and inspect

followings.

Group all parts together for not to lose any.
Store in a covered, dry location away from
sunlight.

— Inspection check }———

2) Deformed
3) Deformed
4) Damaged

1) Stripped thread

key
parts
parts (cracking or breaking)

Genuine INNO Replacement Parts

The following genuine replacement parts are available for this inno carrier system component.

<=1 Notes

The specifications or external appearance of this product or any of the genuine spare parts may be changed for
improvement without prior notification.

Knob

o d

~a

Key
Comfirm the
key number

Cover Hook

Instruction
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Preparation for Installation

Preparation of Preparation of Preparation of
Vehicle Exclusive Parts Carrier
Clean the roof of the vehicle, and Carrier base must be installed first. Extra Unlock the key to remove hook, cover and knob from stay,
remove any dirt or dust. parts vary according to vehicle types. before installation of carrier.

(Extra parts are sold separately)

Roof ° C\, 4= X )
")

Key Knob Cover Hook

Installation

Place basic bars on roof. (Distance
Distance between front carrier and rear carrier must be between bars must be more than 60 cm.)
longer than 60 cm. (Longer distance for longer loading items.)

1 Make sure position of
carrier on roof

Both bars must be set parallel to each
other. Position of bars vary according to
vehicle type and potential loading items.

Make sure that center of bar and center of
roof are match.

=TI NOTE

Distance between front bar and rear bar varies according

4= moving direction to loading items. Refer to Instruction Manual of
attachment for details.

. = x2

. . . Set lever into releasing position, then put
2 :;; dsIStance between Temporary joint Bar More th‘an 1.2 inch (3(30 mm)0 mm bar through the square hole of stay.
y -~

Make sure both ends of bar are stick out for
more than 1.2 inch (30 mm), then hold down

o O
‘ bar fixing lever to fix temporarily.
Attach other side of stay to bar, then place

stay on rain gultter.

bar fixing lever

N4 A7

Roof

Rain gutter Release bar fixing lever, and be sure that center
of bar and center of vehicle are match.

ECAUTION
Length of both side of bar ends must be equally stick out.
When you need to set bar offset position for loading

items, be sure that bar end is not stick out width of
vehicle.

. Make sure that stays are on rain gutters, so
3 Installation Stay body 1 that stays can be hooked on rain gutters.
Put bolt through bolt holes of hook, cover,
and then knob to fix temporarily.

2 Turn knobs of driver side and passsenger

o / A\ 5 side altenately to fix stays securely.
= ~ (For LDC, turn knob about 1-2 times after
red mark of checker is hidden)
Knob  Cover Hook
3 Shake stays and bars to make sure if they
ECAUTION 4 are fixed securely.
Make sure to insert the edge of the cover nto recessed part. x
4 INLDC 5 LOCK
Turn knob 1-2 times after red mark of

side of checker is hidden.

Chgcker CheTcker !1'\\]
UNLOCK °

1 Press and set knob in cover, then lock it.

2 Attach Bar End Cap onto bar

O O

LOCK m

Check Before Drive Uninstallation

AAWARNING

Shake the product back and forth, left to right to make
sure that there are no rattling and loose knobs, and that
the product is securely fixed on the vehicle. If you hear
or feel rattling, or frame movement, tighten all
installation sections again.

Falling carrier parts or loads may cause potentially
serious accidents involving vehicles and individuals
following behind may result in severe injury or death.

) Unlock to remove knob, cover and

Bar fixing hook from roof
lever

Unlock the bar fixing lever to
remove stay and bar from bar.

=1 NOTE

If bar fixing lever is too tight, use hook for leverage. Insert
hook between bar fixing lever and stay to unlock lever.
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Avant l'utilisation

Merci d'acheter ce produit INNO.

Avant d’utiliser le produit, veuillez lire attentivement ce manuel d’installation, ainsi que
les instructions d’installation pour les systéemes de porte-charges de base et suivez
toutes les consignes d’'usage. Aprés avoir lu ce manuel, conservez-le dans un endroit
sUr avec le manuel d’installation pour les systémes de porte-charges de base.

Si vous devez donner le produit a un tiers, remettez-lui ce manuel pour en assurer
l'installation et 'utilisation en toute sécurité. Si vous avez des questions concernant
ce manuel, veuillez contacter le centre de service figurant a la fin.

Les pieces incluses du INLDC/INLD

Les crochets de montage INLD/INLDC incluent les piéces listées ci-dessous. Vérifiez que toutes les pieces se trouvent dans le
systéme de transport que vous avez acheté. En cas d’ absence de I'une de ces pieces, contactez nous tel que ré
pertorié a la fin du présent manuel.

Coordonnées

Pour tout commentaire ou suggestion, veuillez contacter I'un des centres de service aprés-vente énumérés
ci-dessous. Carmate USA ne saurait étre tenu responsable pour tout accident ou toute perte accidentelle
causé(e) par une installation ou utilisation inadéquate, ou causée par l'installation ou I'utilisation apres que le
client a modifié de quelque fagon la configuration originale ou les spécifications du dispositif.

. no Car Mate USA 383 Van Ness Ave., Suite 1603 Torrance, CA
'2‘ ln - 310.533.9881

ADVANCED CAR RACKS www.innoracks.com

Nom de Parties

Etai
Barre (vendue séparément)

Embout de la barre(vendue séparément)
Clé
Bouton

Couvercle

Crochet

Levier de fixation de barre
Veérificateur (INLDC)

Toit

Gouttiere
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Pour une utilisation en toute sécurité

Dans ce manuel d'instructions, I'accent est mis sur des questions d'importance
particuliere grace a des codes symbolisés. La liste des codes utilisés dans le

manuel d'i

nstruction et de leurs significations est incluse dans ce manuel.

A Avertissement

A\ Attention | Le fait dignorer ces précautions peut entrainer des blessures ou des

FIRéférence| Ces remarques expliquent les points qu'il faut connaitre avant d'utiliser le

Le non respect de ces mises en garde peut occasionner des accidents graves
ou mortels.

dommages au produit, au véhicule et aux objets environnants.

produit.

IV SSUES VSIS RV ISSSE S NETA /sl Respectez les régles suivantes pour une

Avertissement

Avertissement

Avertissement

Avertissement

Avertissement

Avertissement

Avertissement

Attention

Attention

Attention

Attention

utilisation en toute sécurité.

Consultez le guide de sélection | . . .
Certains types de véhicules ne répondent pas aux conditions d'installation du
porte-charges. Pour une installation appropriée du porte-charges de votre _
véhicule, consultez le Guide de sélection disponible a notre centre de service,
chez votre revendeur ou en ligne.

Confirmez les spécifications du porte-charges . . .
Consultez le Guide de Sélection pour s'assurer de la position d’installation du
porte-charges, des conditions de chargement et de la capacité maximale du
porte-charges.

Utilisation exclusive
Le produit est exclusivement destiné aux produits INNO (RV-INNO ). N’attachez
pas le produit a des produits inadéquats.

Conduisez prudemment

Evitez les démarrages brutaux, les virages serrés inutiles, les manceuvres
abruptes et les arréts soudains.

S’il est nécessaire d’effectuer I’'une de ces manceuvres, vérifiez toujours aprés
coup que le porte-charges et le chargement soient toujours fermement fixés.
Vérifiez avant le départ

Agitez le produit dans tous les sens pour s'assurer qu'il n'y ait pas de cli?uetis
et de boutons mal serrés, et que le produit soit solidement fixé au véhicule. Si

vous entendez ou percevez des cliquetis ou un mouvement de la structure,
serrez a nouveau toutes les sections de l'installation.

Vérifiez a I'arrivée
Vérifier toujours le porte-charges et inspectez I'état de I'installation aprés une
longue route, la conduite par mauvais temps, ou la conduite sur une route cahoteuse.

Pas de modifications
Ne modifiez pas ce produit.

Pas de lave-auto
Ne laissez pas le support sur le véhicule si vous allez au lave-auto.

Chargement uniforme

Placez toujours les articles de fagon uniforme sur le porte-charges. Un
chargement non uniforme des articles peut causer des dommages au
porte-charges ou aux articles chargés.

Sécurisation de l'aire de travail .
Installez le porte-charges sur une grande surface plane au sol dans un endroit
bien éclairé.

Prenez soin de ne pas endommager le véhicule lorsque vous installez/désinstallez le
porte-charges.

1 Nettoyez la saleté et la boue & I'eau. MM Avertissement

Maintenance quotidienne

-NE PAS appliquer de diluant ou huile

Essuyez la saleté a I'aide d’'une serviette

humide bien essorée.

e
Soins et Rangement
Lavez, vérifiez et inspectez le Regroupez toutes les pieces ensemble
porte-charges comme suit : afin de n'en perdre aucune.

Conservez dans un endroit couvert,
sec et éloigné des rayons du soleil.

—\
N r ¥

— Vérification d'inspection }—————

1) Filets en
2) Clé défo

)
3) Piéces déformées
4) Pieces endommagées (fissurées ou cassées)

7)7,
gt

\

dommagés
rmée

Piéces de rechange INNO authentiques

Les pieces de rechange authentiques qui suivent sont disponibles pour ce dispositif de support INNO.

[=1Refel

Les spécificati

ons et 'apparence du dispositif de support et des pieces de rechange authentiques sont

sujettes a modification sans préavis pour fin d’'amélioration du produit.

Bouton  Couvercle Crochet

o6

=

Clé
(Vérifiez le
numéro de
clé)

Instruction
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Préparation du
véhicule

C )

Nettoyez le toit du véhicule, et enlevez
toute saleté ou poussiere.

Préparation de I’ installation

Préparation des
piéces exclusives

) C

La base du porte-charges doit étre d'abord
installée. Les piéces supplémentaires varient

Préparation du
porte-charges

)

selon les types de véhicules. (Les piéces
supplémentaires sont vendues séparément)

Toit

OARY

Clé

Installation

Déverrouillez la clé pour enlever le crochet, le couvercle et
le bouton du pied, avant l'installation du porte-charges.

Etai

Bouton Couvercle Crochet

1 Assurez-vous de la
position correcte du
porte-charges sur le toit

Fixez la distance entre

les pieds
/ \
Roof
3 Installation
(o) F 3 O
INLDC

coté du vérificateur soit cachée.

Checker
|

4= sens du déplacement

La distance entre I'avant et I'arriére du porte-charges doit étre
plus grande que 60 cm. (Une plus grande distance pour les
articles chargés de plus grande taille.)

1 Placez les barres de base sur le toit. (La
distance entre les barres doit étre de plus
de 60 cm.)

2 Les deux barres doivent étre paralléles

I'une par rapport a l'autre. La position des
barres varie selon le type de véhicule et les
articles possiblement chargés.

Assurez-vous que le centre de la barre soit
au centre du toit.

=l Référence

La distance entre la barre avant et la barre arriére varie
en fonction des articles chargés. Reportez-vous au
manuel d'instructions de fixation pour les détails.

Joint temporaire

Levier de fixation
de barre

plus de 30 mm

Barre
~—
k v
Gouttiére

Bouton Couvercle

Ettention

Assurez-vous d'insérer le bord du couvercle dans la partie encastrée.

corps du pied
Gouttiere

Tournez les boutons 1 a 2 fois aprés que la marque rouge du

3}

Verrouillage

Checker
|

O

O

Vérifiez avant le départ

M\ Avertissement]

Agitez le produit dans tous les sens pour vous assurer
qu’ il n’ y ait aucun cliquetis et bouton mal serré et que
le produit soit fermement fixé au véhicule. Si vous
entendez ou percevez un cliquetis ou un mouvement de
la structure, serrez a nouveau toutes les sections
installées.

La chute de piéces du porte-charges ou du chargement
peut entrainer des accidents possiblement graves
impliquant des véhicules et des personnes se trouvant
derriere le véhicule, pouvant provoquer des blessures
graves ou la mort.

Déverrouillage

Verrouillage

Réglez le levier en position de desserrage,
mettez ensuite la barre dans le trou carre
du pied.

Assurez-vous que les deux extrémités de la
barre dépassent de plus de 30 mm, puis
maintenez enfoncé le levier de fixation de la
barre pour la fixer temporairement.

Fixez l'autre c6té du pied a la barre, placez
ensuite le pied sur la gouttiére.

Desserrez le levier de fixation de la barre, et
assurez-vous que le centre de la barre soit au
centre du véhicule.

Ettention

La longueur des deux cotés des extrémités des barres
doivent ressortir de maniére égale. Lorsque vous avez
besoin de décaler une barre pour le chargement
d'articles, assurez-vous que I'extrémité de la barre ne
dépasse pas la largeur du véhicule.

Assurez-vous que les pieds soient dans les
gouttiéres, de maniére a ce que les pieds
puissent étre accrochés aux gouttiéres.
Mettez le boulon a travers les trous de
boulon du crochet, le couvercle, et ensuite
le bouton pour fixer temporairement.

2 Tournez en alternance les boutons du coté
conducteur et du c6té passager afin de fixer
fermement les pieds.
(Pour LDC, tournez environ 1 a 2 fois les
boutons aprés
que la marque rouge du vérificateur soit
cachée.)

3 Agitez les pieds et les barres pour s'assurez
qu'ils soient fermement fixés.

1 Pressez et mettez le bouton sur le couvercle,
verrouillez-le ensuite.

Attachez les capuchons aux extrémités
de la barre.

Désinstallation

Levier de fixation

de barre

Crochet

Déverrouillez pour retirer le bouton,
le couvercle et le crochet du toit.

Déverrouillez le levier de fixation de
la barre pour retirer le pied de la barre.

[ Reference}

Si le levier de fixation de la barre est trop serré, utilisez un
crochet pour le lever. Insérez un crochet entre le levier de
fixation de la barre et le pied pour déverrouiller le levier.
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Para un uso seguro

En este manual de instrucciones, los asuntos de especial importancia se
destacan con codigos de simbolos. A continuacién se encuentra la lista de
cadigos y sus significados, que se utilizan en el manual de instrucciones.
No tomar en cuenta estas advertencias puede provocar accidentes que pueden
causar la muerte o lesiones graves.
Antes de Ut |zaCion A\ precauciones]  No tomar en cuenta estas precauciones puede ocasionar lesiones personales

o dafios al producto, al vehiculo y a los objetos de su alrededor.

ADVANCED CAR RACKS

Low Down Drlp Stay Set Manual de instruccion

Gracias por comprar este producto INNO.

< NOTA Estas notas proporcionan informacion que usted debe conocer acerca del uso
del producto.

Antes de utilizar el producto, lea con atencién estas instrucciones de instalacion, asi
como las instrucciones de instalacion de los sistemas de portacargas basicos y siga

todas las instrucciones de uso. Después de leer el manual, guardelo en un lugar seguro ALY/ SRR NS NG AR =OVA\U[e1[6]\[SSJ) Tome en cuenta las siguientes reglas para un
junto con las instrucciones de instalacion de los sistemas de portacargas basicos. uso seguro.
A\ rovertencias|  Consulte la Guia de colocacion

Algunos tipos de vehiculo no cumplen con las condiciones de instalacion del

Si piensa dar el producto a otra persona, proporcionele este manual para asegurar una / n 1
P P P prop P 9 ortacargas. Para la correcta instalacion del portacargas para su vehiculo, consulte

instalacion y utilizacién seguras. Si tiene alguna pregunta sobre la informacién de este a guia de colocacion que esta disponible en nuestro centro de servicio, su
manual, por favor pongase en contacto con el centro de servicio que se indica al final. distribuidor o via Internet.
. - A ADVERTENCIAS Confirme las especificaciones del portacargas
Conten IdO IN LDCII N LD de niezas Consulte la Guia de colocacion para comprobar la posicién de instalacion del

portacargas, las condiciones de carga y la capacidad maxima del portacargas.
Los ganchos de montaje INLD/INLDC incluyen las piezas que se indican a continuacion Compruebe que todas estas piezas

estén incluidas con el sistema de portacargas que ha adquirido. En el caso de que falte alguna de las piezas, p6 ADVERTENCIAS Uso exclusivo

ngase en contacto con nosotros como se indica al final de este manual. El producto esta fabricado exclusivamente para productos INNO (RV-INNO).
No instale el producto en productos inadecuados.

ADVERTENCI|  Gonduzca con cuidado L . ]

No realice arranques bruscos, ni virajes innecesariamente cerrados, asi como
tampoco maniobras ni frenadas repentinas. . .
En caso de tener que realizar allguna maniobra de esta naturaleza, siempre verifique
inmediatamente después queel =~ .
portacargas y el cargamento contintien firmemente fijos.
ADVERTENCIA  Verificacion antes de conducir
Sacuda el producto hacia adelante y atras, de izquierda a derecha para asegurarse
de que no haya desplazamiento
ni perillas sueltas y de que el producto esté fijado de manera segura al vehiculo.
Si puede oir o sentir algun ligero desplazamiento o movimiento de la estructura,
vuelva a ajustar todas las secciones de instalacion.

ADVERTENCIAY  Verificacion después de conducir . . . .
Siempre revise el portacargas e inspeccione las condiciones de instalacion del
mismo después de un largo viaje, de conducir en

malas condiciones climaticas o en una carretera en mal estado.

ADVERTENCIAd  NO altere el pr(_)ducto
No haga alteraciones en este producto.

Informacion de Contacto

Si tiene cualquier comentario o sugerencia, por favor péngase en contacto con nuestro centro de servicio
que se indica a continuacion. Carmate USA no se responsabilizara por ningin accidente o pérdida
accidental que surja de una instalacion o utilizacion inadecuada, ni por la instalacion o utilizacion que el
cliente haya hecho después de modificar la configuracién original o especificaciones del sistema.

NO ingrese a un lavadero de automoviles
No conduzca el portacargas a través de un servicio de lavado de automoviles.

>

PRECAUCIONE

w

Distribucion de la carga de manera uniforme

Siempre coloque los objetos de carga de manera uniforme en el portacargas.

Si los objetos de carga no se colocan de manera uniforme, pueden causar daifos al
portacargas o a los objetos de carga.

n-]
-]
m
o
b
=
[=]
o
=
m
1) w

a Car Mate USA 383 Van Ness Ave., Suite 1603 Torrance, CA PRECAUCIONES| Aseguramiento del area de trabajo
ﬁ‘ lnnD- 310.533.9881 Instale el portacargas en una superficie del terreno plana y grande, en un area bien
ADVANCED CAR RACKS www.innoracks.com iluminada.
A\ Precauciones|  Tenga cuidado de no daniar el vehiculo al instalar/desinstalar el portacargas.

Mantenimiento diario
1 Elimine el polvo y lodo con agua. AN OVERTENCAS

NO APLIQUE diluyente o aceite.

Nombre de Partes

Limpie la suciedad con una toalla
mojada bien estrujada.

¢
Cuidado y almacenamiento
Limpie el portacargas y verifique e Agrupe todas las piezas juntas para no

inspeccione lo siguiente. perder ninguna. )
Guardelas en un lugar cubierto, seco,

lejos de la luz del sol.

—v%
f;' a3 \
g

—{ nspeccién de verificacion}———
1) Rosca dafiada
2) Llave deformada
3) Piezas deformadas
4) Piezas dafadas (grietas o roturas)

\

Piezas de repuesto INNO originales

Perilla Cubierta Ganchos

Instruction
manual

@ Soporte Las siguientes piezas de repuesto originales estan disponibles para este sistema componente de portacargas Inno.
(@ | Barra (se vende por separado) <=1 Nota
® Tapa para extremo de la barra (se vende por separado) Las especificaciones y apariencia del sistema y piezas de repuesto originales del portacargas estan sujetas a cambio sin
previo aviso en razén de mejora del producto.
@ | Llave
® | Perilla
® | Cubierta : :
@ Ganchos @
— : : Llave
Palanca de fijacion de la barra : (Confirme el
® | Verificador (INLDC) : -, numero de
: ' llave
Techo : l\@ﬁ\\ : )
s, . ' \Y '
@ | Canalon para lluvia : “\' .




Preparacion del
vehiculo
Limpie el techo del vehiculo y elimine
cualquier suciedad o polvo.

Preparation for Installation

( Preparacion de

piezas exclusivas

)

La base del portacargas debe instalarse primero. Las
piezas adicionales varian de acuerdo con los tipos de
vehiculo. (Las piezas adicionales se venden por

Preparacion del
portacargas

Desbloquee el seguro para retirar el gancho, la cubierta y la
perilla de los soportes, antes de la instalacion del portacargas.

en el techo

los soportes

2 Fije la distancia entre

A7

Roof

3 Installation

/ \
o 9 C_0o
4 INLDC
Gire la perilla 1 o0 2 veces después de que la

Checker
|

marca roja del lado del verificador haya quedado oculta.

4= direccion de movimiento

para objetos de carga de mayor longitud).

separado)
Techo ° C\, )
")
[ ]
Llave Perilla Cubierta Ganchos Soporte
Installation
, . . Coloque las barras basicas en el techo. (La
1 Asegurese de la La distancia entre el portacargas delantero y el portacargas distancia entre las barras debe ser mayor a
posicion del portacargas | trasero debe ser mayor a 60 cm de longitud. (Mayor distancia 60 cm.)

Las dos barras deben colocarse de manera
paralela entre si. La posicion de las barras
varia de acuerdo con el tipo de vehiculo y
los objetos potenciales de carga.

Asegurese de que el centro de la barra y el
centro del techo coincidan.

I NOTA

La distancia entre la barra delantera y la barra trasera
varia de acuerdo con los objetos de carga. Consulte el
Manual de instrucciones de instalacion para obtener
detalles.

Ensamblaje temporal

Palanca de fijacion |
de la barra

Barra

~—

Coloque la palanca en posicion de

Mas de 1.2 pulgadas (30 mm) liberacion, luego introduzca la barra a

través del orificio cuadrado del soporte.

N

Canalon
para
lluvia

Asegurese de que ambos extremos de la barra
sobresalgan por mas de 1.2 pulgadas (30 mm),
luego mantenga presionada hacia abajo la palanca
de fijacion de la barra para fijarla temporalmente.

Sujete la otra parte del soporte a la barra, luego
coloque el soporte en el canalén para lluvia.

Libere la palanca de fijacion de la barra 'y
asegurese de que el centro de la barra y el
centro del vehiculo coincidan.

ERECAUCIONE“;
Los extremos de la barra de ambos lados deben
sobresalir con una longitud uniforme. Cuando necesite

poner la barra en una posicion descentrada para los
objetos de carga, asegurese de que el extremo de la

barra no sobresalga del ancho del vehiculo.

ERECAUCIONE};

Asegurese de insertar el borde de la cubierta en la pieza empotrada.

corps du pied Canalén

para
lluvia

1 Asegurese de que los soportes estén en los
canalones para lluvia, para que los soportes
puedan engancharse en los canalones para lluvia.
Coloque el perno dentro de los orificios para
perno del gancho, coloque la cubierta y luego
utilice la perilla para fijarlo temporalmente.

2 Gire las perillas del lado del conductor y del
lado del acompanfante alternativamente para
fijar los soportes de manera segura.
(En el caso de LDC, gire la perilla 1 0 2 veces
después de que la marca roja del verificador
haya quedado oculta.)

3 Sacuda los soportes y barras para

3}

Bloquear

Checker
|

O

O

Verificacion antes de conducir

Desbloquear o

Bloquear ?

ANIDVERTENCIAS

Sacuda el producto hacia adelante y atras, de izquierda
a derecha para asegurarse de que no haya
desplazamiento ni perillas sueltas y de que el producto
esté fijado de manera segura al vehiculo. Si puede oir o
sentir algun ligero desplazamiento o movimiento de la
estructura, vuelva a ajustar todas las secciones de
instalacion.

La caida de piezas o cargas del portacargas puede
causar accidentes graves que involucran a vehiculos y
personas que se movilizan detras y pueden sufrir
lesiones graves o la muerte.

asegurarse si estan fijados de manera segura.

1 Presione y ajuste la perilla de la cubierta,
luego bloquéela.

2 Coloque la tapa del extremo de la
barra en la barra

Desinstalacion

— Desbloquee el seguro para retirar la
Palanca de fijacion . :
de la barra perilla, la cubierta y el gancho del techo.

Desbloquee la palanca de fijacion de
la barra para retirar el soporte de la barra.

=1 NOTA

Si la palanca de fijacién de la barra esta demasiado ajustada,
utilice el gancho como apalancamiento. Inserte el gancho entre
la palanca de fijacién de la barra y el soporte para desbloquear
la palanca.

Ganchos
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